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	Nr. 
	LIJST VAN VRAGEN 

	
	Vastgesteld …  juni 2011

	
	

	
	De vaste commissie voor Financiën1, heeft over het jaarverslag Ministerie van Financiën 2010 de navolgende vragen ter beantwoording aan de regering voorgelegd.
De vragen op 26 mei 2011 voorgelegd. Bij brief van ... zijn ze door de minister van Financiën beantwoord.

	
	

	
	De voorzitter van de commissie,

Dezentjé Hamming-Bluemink

	
	

	
	De griffier van de commissie,

Berck


	Nr
	Vraag
	Blz

van
	tot

	1
	Wat is de stand van zaken met betrekking tot de stresstest voor de overheidsfinanciën? Wanneer wordt deze naar de Kamer gezonden?
	0
	 

	2
	Is de 30 mln. euro aan rente (premie+servicefee) reeds daadwerkelijk van Griekenland ontvangen? Kan de minister de ontvangen rente op de lening aan Griekenland verrekenen met de door Nederland betaalde rente op de lening (betaalde rente op opgelopen staatsschuld met het aan Griekenland geleende bedrag)? 
	17
	 

	3
	De doelstelling van administratieve lasten reductie van -17% is in 2010 niet gehaald (-14,9%). Leidt dit tot een bijstelling van ambities of een bijstelling van beleid? 
	20
	 

	4
	De maatregelen uit het aanvullend beleidsakkoord om de houdbaarheid te vergroten worden niet doorgevoerd. Wat is hierdoor de gemiste besparing in deze kabinetsperiode?
	21
	 

	5
	Hoe effectief wordt het realiseren van niet-fiscale doelstellingen, zoals vergroening, met fiscale instrumenten geacht? Waarop is dit oordeel gebaseerd? Welke andere, mogelijk effectievere, instrumenten zijn in algemene zin beschikbaar om dezelfde doelstellingen te bereiken? 
	28
	 

	6
	De winstafdracht van DNB is hoger dan verwacht. Kan de minister nader toelichten waar deze stijging door is veroorzaakt? Is een deel van deze hogere winstafdracht structureel? Zo ja, hoe groot is dit deel?
	58
	 

	7
	Waardoor worden de hogere dividendafdrachten van de GasUnie en BNG veroorzaakt?
	58
	 

	8
	In hoeverre is de algemene beleidsdoelstelling "een financieel economisch gezond en welvarend Europa en een evenwichtige internationale financieel economische ontwikkeling" in 2010 gehaald? Heeft het beleid dat onder deze doelstelling is gevoerd in de voorgaande jaren hieraan bijgedragen? 
	70
	 

	9
	Hoe wordt de effectiviteit van de exportkredietverzekering (EKV) en de Regeling Investeringsverzekeringen (RIV) bepaald? Wegen de voordelen voor Nederland in termen van exportbevordering op tegen de nadelen van het financiële risico waar de rijksbegroting aan wordt blootgesteld? Wat is de kwantitatieve onderbouwing hiervoor? 
	78
	 

	10
	Waarom komen de verzekeringsfaciliteiten en investeringsgaranties die de Staat aanbiedt, niet op de markt tot stand? Is er bijvoorbeeld sprake van marktfalen of onaanvaardbare risico's? Op basis van het voorgaande, waarom zou de Staat deze producten aanbieden? 
	82
	 

	11
	Kan de tabel in bijlage 2 worden uitgesplitst naar kerndepartement, Belastingdienst en baten-lastendiensten (op de manier die het ministerie van VROM toepast)?
	141
	 

	12
	Wat waren de uitgaven voor inhuur externen kredietcrisis? Kunnen deze uitgaven worden uitgesplitst in de 8 verschillende onderdelen zoals gedaan in de tabel bijlage 2? 
	141
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